DESEQUILIBRIO ACIDO-BASE

VALORES DE REFERENCIA:

PH :7,35-7,45

PO, :80-100 mmHg
PCO, :35-45 mmHg
CO,H : 22 -26 mEqg/I
EB 1 +/-3

RESPIRATORIA $ : intento del paciente para compensarla

Causa: hiperventilacion, intoxicaciones. ..

: no se esta compensando el desequilibrio

ps : intento del paciente para compensarla

METABOLICA

Causa: administracion de CO,H, ) el .
vémitos / drenajes (+CIK - +COH )... : no se esta compensando el desequilibrio

RESPIRATORIA 4+  intento del paciente para compensarla

Causa: hipoventilacion...
2 no se esta compensando el desequilibrio

METABOLICA : intento del paciente para compensarla

Causa: ceto-acidosis diabética,
diarreas... 2 no se estd compensando el desequilibrio

Fuente: c.mayol®elaboracion propia (c.mayol®) a partir del articulo “Cuidado del paciente respiratorio”



